



क्यूएचएमपीएल या भारतातील ग्राहक इलेक्ट्रॉनिक्स, सुरक्षा उपाययोजना आणि उच्च दर्जाचे आयटी उपाययोजना, क्वॉण्टम हाय टेक क्यूएचएमपीएल या बॅंडखाली देणाऱ्या आघाडीच्या कंपनीकडून सर्वांच्व दर्जा परवडणाऱ्या किमतीत आणला असून त्यांनी आपल्या 'स्मार्ट पॉवर बँक' या पहिल्या पॉवर बँकचे अनावरण केले आहे. त्यात व्होफिंग ७८०० एमएच लिथियम इयॉन बॅटरी आहे. ३०० ते ५०० पट चार्ज - डिस्चार्ज चक्रासह त्याच्या दीर्घायुषी बॅटरीद्वारे त्याचा वापर तुमचा स्मार्टफोन/ टॅब्लेट/ एमपी३ किंवा इतर कोणतेही साधन त्याचे बॅटरी मीटर खाली जात असल्याचे लक्षात आल्यावर चार्ज करण्यासाठी वापरा.

क्वॉण्टम हायटेकचा ७८०० एमएच स्मार्ट पॉवर बँक

या ७८०० एमएच पॉवर बँकची किंमत १४९० रुपये असून त्यातून गॅलॅक्स आणि म्युझिक प्लेयर्सना ऊर्जा दिली जाऊ शकते. अद्ययावत अनावरणाद्वारे क्वॉण्टमचे उद्दिष्ट हे आजच्या गॅलॅक्सच्या गरजा पूर्ण करण्याचे असून ते जास्तीत-जास्त शक्तिशाली आणि त्यामुळे ऊर्जेसाठी जास्त भुकेले बनले आहे. एका मोठ्या बॅटरी क्षमतेशिवाय त्यातील मुख्य गोट म्हणजे खास आरआयएससी मायक्रो प्रोसेसर (रिड्यूस्ड इनट्रॅक्शन सेट कॉम्प्युटर) असून त्यातून वेगवान चार्जिंग आणि विस्तारित बॅटरी आयुष्यमान मिळते. आरआयएससी मायक्रो प्रोसेसरमधून विविध स्मार्टफोन्समध्ये आणि गॅलॅक्समध्ये चांगला समावेश मिळतो. ते चार्जिंग व्होल्टेजरी आणि सध्याच्या गरजांशी पटकन जुळवून घेते आणि विविध मोबाइल फोन्समध्ये वापरता येते. या पॉवर बँकचे वजन १७८ ग्रॅम असून त्यात एक मोठ्या क्षमतेची आणि उच्च दर्जाची लिऑन बॅटरी आहे. त्यामुळे ते सुरक्षित आणि दीर्घकाळ वापरासाठी उपयुक्त ठरते. ते एका हुशार डिजिटल

सर्किटने सिद्ध असून त्यात संरक्षणाच्या पाच पातळ्या आहेत, ज्यात ओव्हरलोड संरक्षण, ओव्हरचार्ज, ओव्हर डिस्चार्ज संरक्षण, ओव्हर व्होल्टेज संरक्षण व शॉर्टसर्किट संरक्षणाचा समावेश आहे. ते वापरण्यासाठी सोपे आणि हलके असून त्यामुळे त्यासाठी लागणारी जास्त जागा किंवा वजनाची काळजी करण्याची गरज नाही. याशिवाय एका छोट्या कंट्रोलरद्वारे तुम्ही बॅटरी चार्ज करणे आणि गरज असताना सूर्यसवी ऊर्जा पुरवठा करणे यांच्यामध्ये निवड करू शकता आणि त्यामुळे तुमच्या मोबाइल फोनला किंवा एमपी३ला टॉप अप करणे सूर्यसवीद्वारे ऊर्जा देणे, जेव्हा आणि जिथे गरज आहे तिथे शक्य होते. आणखी धमाल म्हणजे हा कंट्रोलर या मोबाइलला एका छोट्या एलईडी पॅकिट टॉपमध्ये एक पांढरा एलईडी प्रकाश कार्यरत करून परावर्तित करू शकतो. अत्यंत सुंदर मोडर्न पॉडच्या रंगात असलेल्या स्मार्ट पॉवर बँकमध्ये ६ महिन्यांची वॉरंटी असून त्यात बॅटरीचाही समावेश आहे. हे उत्पादन सर्व आघाडीच्या रिटेल आऊटलेट्स आणि ई-कॉमर्स वेबसाइटवर उपलब्ध आहे.